

Notulen jaarvergadering 10 november 2017

Aanwezig: 62 leden

Afgemeld: 13 leden

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering om 20.11 uur. Speciaal woord van welkom aan alle ereleden. Terugkijkend op mooi seizoen. Geen boerenbruidspaar, maar eerste keer Reuzerees editie badkuipenrace.

Prins Eric en Prinses Marika, jeugdprins Jens en Reuzekluutdraagster Joke Peeters. Henk Deters ald venrodse pries en Lei Potten Silveren Swaentje ontvangen. Vanaf deze plek nog van harte gefeliciteerd.

Trots op Vorst Martijn hoe hij ook dit jaar is voorgegaan.

Kleine Piëlreuskes:

Bowin, theo en miranda

Liam, willem en Inge

Liene, Martijn en Kris

Rens, René en Marian

Eerste 2 consumpties zijn van de vereniging.

De verkorte versie van het jaarverslag wordt voorgelezen door Jos Geurts. Roel en Sjoerd hebben deze opgesteld.

2. Notulen vorige vergadering

De notulen van vorige vergadering staan op de website.

De notulen worden door de vergadering goedgekeurd.

3. Ingekomen stukken en mededelingen

13 leden hebben zich afgemeld.

4. Financieel verslag en verslag kascommissie

Het financieel verslag wordt door Rob Janssen doorgenomen en toegelicht.

In 2017 hadden we 1166 leden. Meer alleenstaande machtigingen, dit komt door meer jeugdleden. De inkomsten en uitgaven worden toegelicht.

Enkele extra uitgaven zitten bijvoorbeeld in aanschaf nieuwe mutsen ereleden, verhoging uitwerken arrangementen, extra aanschaf wagens bij de wagenbouw en diverse kosten, duurdere medailles en bekens. Optochtmedailles zoeken we naar een alternatief.

Hierbij komen we uit op een negatief bedrag van € 3006,96.

Daarbij moeten we wel vermelden dat we op dit moment 6 wagens hebben.

Voorzitter bevestigt nogmaals dat het verlies niet alarmerend is gezien de grote voorraad wagens.

Kascommissie bestond dit jaar uit Willem Claessens en René van de Pas.
De commissie heeft haar goedkeuring gegeven.
De kascommissie bestaat volgend jaar uit René van de Pas en Rob Vriens.

5. Verslag commissies

a. Jeugdcommissie

Kijken terug op een heel goed jaar. 32 jeugdraadleden. Voor aankomend jaar vieren we 5x11 jubileum. Dit wordt zaterdag 13 januari groots gevierd. Er worden nieuwe mantels gemaakt. Er is al contact geweest met wagenbouw.
Nieuwe jeugdraad 14 jongens, 14 meisjes.
Nieuw commissielid is Carlo Janssen.

b. Optochtcommissie

Commissie heeft dezelfde samenstelling. Ook dit jaar weer proberen vol te houden aan het toelaten van alleen Ysselsteynse acts. Belangrijk dat we hier aan vol blijven houden. Binnen bestuur al besproken reglementen aan te passen.
Ook zullen we bekijken voor een goedkoper alternatief optochtmedaille.
Vooral door de jeugd wordt dit gewaardeerd. Blijven ook groei zien in het aantal jeugdgroepen. Jan Jaspers ligt namens optochtjury toe dat hij verwacht zelfde samenstelling te zijn dit jaar.

c. Commissie BOL

Commissie BOL al diverse keren bij elkaar geweest. Volop in actie voor aankomend seizoen. Dit jaar 3 buuts, de jeugdraad, drumband, stef en Jelle, Kel biet Hond en een aantal nieuwe acts die we nog even geheim houden.
Op 30 december is de tray out en op 17 januari de generale.
Dit jaar 2 buutreedners vanuit de academie die naar de voorrondes van de limburgse buutkampioenschappen gaan.

d. Liedjescommissie

Commissie is aan het verjongen. Femke Arts nieuw commissielid.
Verjonging in het orkest, Jesper Spreeuwenberg wordt toegevoegd. Dit jaar 8 liedjes, waaronder 2 nieuwe groepjes. 25 november is de liedjesavond.

e. Reuzerees commissie

Afgelopen jaar eerste keer Reuzerees editie badkuipenrace. Kijken terug op geslaagde editie. Al 2 keer bij elkaar geweest. Nieuwe editie voor dit jaar is er ook al.

f. Vastelaovendskrantcommissie

Afgelopen zomer afscheid genomen van Marja en Bart. Helga nieuwe commissielid.
Eerste bijeenkomst staat gepland om de taken weer te verdelen en krant door te nemen.

g. APK commissie

De commissie heeft een nieuw lid gevonden in de persoon van Bart Alders. Jos zal terugtreden als kartrekker. In december weer de jaarlijkse feestavond.

h. Vastelaovesmiscommissie

Rob Janssen is kartrekker van het combo. Jos, Martijn en Inge stellen samen met Pastoor Boon de mis samen.

i. Wagenbouw

Wagenbouw heeft versterking gekregen van 2 dames en 3 jeugdleden.

Inkomsten en uitgaven fluctueert nogal door jaar heen.

Verhuur van wagens is lucratief en verdient uiteindelijk meer als verkoop.

Ruud Keunen zal hoofd inkoop worden voor meer controle en binnen de wagenbouw zijn meer afspraken gemaakt.

Ook dit jaar weer 2 mooie wagens die zullen gaan trekken met de optocht.

j. Website

De nieuwe website is gelanceerd, maar nog niet geheel af.

Denk Frank, Frank van Meijel heeft ons hier kosteloos in begeleid en ondersteund en meegedacht. Nu weer klaar voor de toekomst. De puntjes op de i moeten nog worden gedaan.

k. Commissie FUK

Veel plezier gehad afgelopen jaar. Weer zin in het nieuwe jaar. Maandag overleg Fuk, Smelehof en afvaardiging bestuur.

Roel en Willy hebben aangegeven dat dit het laatste jaar zal zijn dat ze actief draaien als Double U Rules tijdens de carnaval. Er is genoeg jeugd om dit van ons over te nemen. Als Fuk blijven ze actief.

Veel commissies met veel vrijwilligers die dit allemaal draaiende houden. Dank daarvoor!

6. Raad van Elf

Nieuw seizoen staat voor de deur.

Komend jaar 16 raadsleden, nar Mark en Vorst Martijn.

Vorst Martijn neemt met mooie woorden afscheid van Wim en Ria en Ingo en Cindy.

Welkom aan de nieuwe raadsleden: Ruud van Osch met zijn vriendin Linda, Ruud Bouwman met zijn vriendin Sanne en Kevin van Meijel met zijn vriendin Anne.

7. Bestuur

Aftredend en herkiesbaar: Rob Janssen, per acclamatie gestemd.

Verkiesbaar gesteld als nieuw bestuurslid: Erwin Janssen. Per acclamatie gestemd. Welkom binnen het bestuur.

Bart neemt met eigen mooie woorden afscheid door een korte terugblik.
Daarna neemt Vorst Martijn met mooie woorden afscheid van Bart en Helga.

Het bestuur van de Piëlreus draagt Jos Geurts voor als nieuwe voorzitter.
Met stembriefjes wordt er gestemd.
Er zijn in totaal 60 stemmen uitgebracht. Waarvan 59 ja en 1 neutraal.

Jos Geurts wordt hierbij uitgeroepen als nieuwe voorzitter van CV de Piëlreus en neemt de voorzittershamer over.

Jos bedankt iedereen voor het vertrouwen en verteld kort hoe hij gevraagd is voor deze functie.

8. Data nieuwe seizoen

De datums van het nieuwe seizoen worden doorgenomen.

9. Jubileum 2019

De datum van het 6x11 jubileum wordt bekend gemaakt. Dit is 24 t/m 27 januari 2019.
De locatie in de loods bij Rovadi. Rob en Rian worden bedankt voor het beschikbaar stellen.
Verder worden programmering en commissies doorgenomen.

10. Rondvraag

Prins Eric I: Jos gefeliciteerd met je verkiezing tot voorzitter. De laatste activiteiten als Prins en Prinses staan op het programma de komende tijd. Wil vanaf deze plek iedereen bedanken voor het mooie jaar dat zij hebben gehad.

Ger Jaspers: Het huis en de loods heb ik verkocht, dus helaas zal de loods van de wagenbouw leeg gemaakt moeten worden.

Lei Potten: Bedankt voor de attentie die ik heb ontvangen nadat ik het Silveren Swaentje heb ontvangen.

Wim de Wit: wil iedereen bedanken voor de mooie jaren die hij en Ria hebben gehad.

11. Sluiting

Voorzitter Jos sluit de vergadering om 21.55 uur.